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42. AUKCE

Obrazy, kresby, sochy, plastiky

Česká a světová grafika

ŽOFĺN - SLOVANSKÝ OSTROV

6. října 2002 v 11 hodin



42. aukce Klubu Aukční síně Vltavín
se koná 6. října 2002 v 11 hodin

Kulturní centrum Žofín - Slovanský ostrov
Praha 1, Slovanský ostrov 226

Výstava dražených děl proběhne v Galerii Vltavín, Masarykovo nábř. 36, Praha 1
od 1. října do 5. října 2002. Otevřeno 10 - 12 a 13 - 18 hodin

*  *   *   *   *

PRŮBĚH AUKCE
Obory Položky

1. kolo 11:00 1. Úvod, vária 1 - 10
2. Obrazy, kresby 19. - 20. století I. část 11 - 110
3. Dary ve prospěch Projektu Šance 111 - 112
4. Sochy, plastiky, objekty 113 - 121
5. Obrazy, kresby 19. - 20. století II. část 122 - 192

Platební pauza
2. kolo 6. Úvod, vária 193 - 200

7. Česká a světová grafika 201 - 302
Platební pauza

JMENNÝ REJSTŘĺK
Alex Adolf Jelínek  11
Anderle Jiří  55,201,

202,203,56
Balko Stanislav  57        
Bauch Jan  12,151,204    
Beneš Vlastimil  58        
Born Adolf  205,206,207,208  
Bouda Cyril  209,210      
Boudník Vladimír  211        
Brázda Adolf  59,152      
Brožík Václav  153        
Bubeníček Václav  60        
Bukovanská Angela Marie  1     
Burant František  212        
Burian Zdeněk  122,123      
Coufal Ondřej  61        
Čapek Josef  213,214      
Dalí Salvador  215      
Dax Adrien  216      
Drtikol František  13,14,15,16
Dubuffet Jean  217      
Ernst Max  218      
Fára Libor  17      
Feigl  Bedřich  18      
Filla Emil  113,219    
Foltýn František  154      
Frolka Antoš  6      
Fučík Josef  19,20    
Gažovič Vladimír  220      
Gross František  62,63,

155,221
Grus Jaroslav  156      
Gutfreund Otto  114      
Havelka Adolf  2      
Hejna Václav  21        
Hladíková Lydie  115        
Hložník Vincent  157        

Hodonský František  64        
Hoffmeister Adolf  158        
Hofman Vlastislav  9        
Holan Karel  22        
Holík Jiří  7        
Honsa Jan  159        
Horejc Jaroslav  116        
Hudeček Antonín  124        
Hudeček František  65,160,

222    
Hůrka Otakar  23        
Chadima Jiří  223        
Chagall Marc  224        
Istler Josef  66,161,

225,226,227
Janeček Ota  67        
Janoušek Vladimír  68        
Janoušková Věra  228        
Jiřincová Ludmila  69,230,231   
Justitz Alfred  24        
Kábrt Josef  70        
Kafka Čestmír  162        
Kafka Jaroslav  163        
Karmazín Jiří  71        
Kars Jiří   25,125      
Kašpar Adolf  164        
Klausen F.  26        
Knotek Václav  126        
Kobylka V.  165        
Kolář Jiří  72-78,117,

166,93A,167
Kolařík Vojtěch  127        
Komárek Vladimír  79,

168,193      
Konůpek Jan  232          
Košvanec Vlastimil  27          
Kotas Jaroslav  169          

Kotík Jan  28,80,170,
171,172,233

Koudelka František 128          
Kovanda Jiří  4          
Králík Jaroslav J.  81          
Krejčí Jan  234,235        
Krejčík V.  173          
Kroča Antonín  82          
Kubín Otakar  29,129,236,237   
Kulhánek Oldřich  238          
Kupka František  239,240,

241,242    
Kysela František  174          
Lada Josef  30-33  53A        
Laske Oscar  243      
Lhoták Kamil  83,84-93,

194-196,244-259
Líbal František  130,175    
Máchal Svatopluk  34      
Makovský Vincenc  118      
Malich Karel  94,176,260  
Malinský Jaroslav  35      
Mareš Dominik  95,96    
Marková Cecilie  177,178    
Minařík Jan B.  36,37,131  
Miró Joan  261      
Miró Joan  262      
Moravec Alois  132,133    
Mucha Alfons  263      
Muzika František  264      
Načeradský Jiří  179,265    
Němec Josef  134  
Nemes Endre  266,267
Nešleha Pavel  97  
Oliva Viktor  135  
Ouhel Ivan  98  
Ovčáček Eduard  268,269

Piesen Robert  99  
Popelka Vojtěch Hynek  136  
Preisler Jan  180  
Procházka Antonín  38,137
Procházka Josef  39  
Přibyl Zdeněk  181  
Reynek Bohuslav  270  
Reynek Bohuslav  271  
Rittstein Michael  111,272
Rotrekl Teodor  182  
Růtová Eva  3               
Říha František  100,101             
Sedláček Vojtěch  40               
Sehnal  (Orson) Václav  183       
Seydl Zdeněk  184               
Schadt Karel  138               
Sion Zbyšek  102,103             
Sklenář Zdeněk  139               
Slavíček Antonín Václav 41,

140,197           
Směšný Josef  5               
Smetana Jan  273               
Souček Karel  141               
Sukdolák Pavel  274,275            
Sümegh László  112               
Svoboda Jaroslav  104               
Svolinský Karel  185               
Sychra Vladimír  42,276          
Šerých Jaroslav  277            
Šimák Lev  142            
Šimon Pavel  8,143          
Šimon Tavík František  144,

145,278,279,280    
Šimotová Adriena  281            
Šindler Jiří  198            
Šmaha Petr  105            
Špála Václav  43            

Štika Karel  186            
Štursa Jan  44,45,46,

119,120,146,282
Štyrský Jindřich  47            
Švabinský Maxmilián  283,

284,285         
Tapies Antonio  286            
Tichý František  287,288,

289,290,291,292  
Titor Ivan  147            
Tittelbach Vojtěch  48               
Trefil Václav  187               
Trinkewitz Karel  199               
Trnka Jiří  49,293             
Troníček K.  148               
Ullmann Josef  50               
Váchal Josef  229,294,295,296   
Válek Jaroslav  121               
Valter Karel  106,107,108           
Vančátová Anna  109               
Vasarely Viktor  297,298            
Vingler Vincenc  299               
Vlasáková Eva  110               
Vones Eva  149               
Vyleťalová Olga  188,189           
Wagner Josef  10               
Warhol Andy  300    
Zahel Adolf A.  51    
Zavadil Václav  190    
Zimmermann Alfred  52    
Zoubek Olbram  200    
Zrzavý Jan  53,301,302
Žemlička Bohumil  191    
Ženatá Kamila  192,54,150

DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNĺ
1. Za každou vydraženou věc účtuje Aukční síň k tíži kupujícího (vydražitele) 14% + DPH aukční provizi z dosažené ceny. Provize se zaokrouhluje na celých 50,- Kč. 

Kvitance o zaplacení je součástí dokladu o zaplacení kupní ceny.

2. Pro dražbu knih jsou příhozy 20,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena méně než 200,- Kč. Také aukční provize se v těchto případech zaokrouhluje na celých

10,- Kč nahoru.

3. Exponáty budou draženy v pořadí, které odpovídá tomuto katalogu.

4. Aukce budou probíhat po jednotlivých kolech, přičemž po každém kole bude následovat platební pauza. V této pauze je nezbytné zaplatit exponáty, které

byly v posledním kole vydraženy, jinak je Aukční síň povinna věc dražit v následujícím kole znovu. Ukončení jednotlivých kol je v katalogu vyznačeno.

5. Poškození odpovídající běžnému opotřebení exponátů vzhledem na jejich stáří se v katalogu neuvádějí. Reklamace na zboží vydražené v aukční síni

se nepřijímají, zboží vydražené na základě plné moci udělené Aukční síni lze reklamovat nejpozději při převzetí.

6. Osoby účastnící se aukce se svou přítomností podřizují podmínkám obsaženým v aukčním řádu, který je v tomto katalogu uveden v plném znění.

7. Licitátor může kdykoli v průběhu aukce, nejpozději však do 30 min. po licitaci poslední položky, nabídnout do aukce kteroukoli položku dříve draženou

neúspěšně nebo nezaplacenou.

8. Položky označené písmenem „ P “ může dražit pouze občan ČR, který se při placení prokáže platným občanským průkazem.

V průběhu aukce jsou návštěvníkům k dispozici pohostinská střediska v místě konání.

VSTUPENKOU NA AUKCI JE AUKČNĺ KATALOG
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18 Bedřich Feigl 28 Jan Kotík

29 Otakar Kubín 32 Josef Lada

33 Josef Lada 47 Jindřich Štyrský



1. Úvod, vária

1. Angela Marie Bukovanská  (*1944) Čekanky ............... 100,- Kč
olej, sololit, 58 x 48 cm, monogr. PD A.M., rám, vzadu sign. 

A.M. Bukovanská, drobná poškození   (2 000-3 000 Kč)

2. Adolf Havelka  (*1930) 14. července .......................... 500 Kč
olej, sololit, 1993, 50,5 x 51 cm, sign. PD A. Havelka 93, rám   
(2 000-3 000 Kč)

3. Eva Růtová  (*1947) Vysychající jezero ................. 500 Kč
olej, plátno, 1997, 63,5 x 47 cm, sign. LD Eva Růtová 97,
na okrajích drobné poškození   (2 000-4 000 Kč)

4. Jiří Kovanda  (1953) Bílé rýhování II. ................... 900 Kč
akryl, plátno, 1996, 25 x 25 cm, vzadu popsáno   (4 000-5 000 Kč)

5. Josef Směšný  (1907-1990) Kytice ................................. 1 500 Kč
olej, překližka, 1944, 46 x 36 cm, sign. PD Jos. Směšný 1944, 
rám   (3 000-5 000 Kč)

6. Antoš  Frolka  (1887-1935) Postava muže ...................... 1 900 Kč
akvarel, papír, 33,5 x 23 cm, sign. LD A. Frolka, rám   
(3 000-5 000 Kč)

7. Jiří Holík  (*1934) Za jasné noci ....................... 1 900 Kč
olej, plátno, 1985, 80 x 60 cm, sign. PD J. Holík 85, rám, vzadu 
razítko: Galerie výtvarných umění v Ostravě   (4 000-6 000 Kč)

8. Pavel Šimon  (*1920)
Zámek Kratochvíle u Netolic ..................................... 2 500 Kč

olej, překližka, 1951, 21,7 x 27 cm, sign. LD Pavel Šimon 51,
vzadu popsáno    (5 000-7 000 Kč)

9. Vlastislav Hofman  (1884-1964) Chalupa .................... 2 500 Kč
pastel, karton, 1942, 71,5 x 101 cm, sign. PD Vlastislav Hofman 
1942, rám   (7 000-10 000 Kč)

10. Josef Maria Wagner  (*1938)Domácí oltář ....................... 2 900 Kč
olej, plátno, 1991-92, 60 x 50 cm, sign. PD Wagner, rám, vzadu
popsáno, vystaveno Musee Mariembad 1996 položka č. 18, 
Munchen 1992   (8 000-12 000 Kč)

2. Obrazy, kresby 19. - 20. století I. část

11. Adolf Jelínek Alex  (1890-1957) Chrám ....................... 9 800 Kč
olej, překližka, 1947, 39 x 29 cm, sign. DU A. J. Alex 47, rám  
(15 000-25 000 Kč)

12. Jan Bauch  (1898-1995) Postava ............................ 149 000 Kč
olej, plátno, 1939, 49,5 x 28,5 cm, sign. LD Jan Bauch 1939, 
rám   (200 000-250 000 Kč)

13. František Drtikol  (1883-1961) Ve výšinách ............... 9 900 Kč
olej, karton, 1943, 33,5 x 47 cm, sign. PD Drtikol 1943, rám   
(15 000-20 000 Kč)

14. František Drtikol  (1883-1961) Česká krajina ......... 17 000 Kč
olej, překližka, 1945, 29,5 x 43,5 cm, sign. LD Drtikol 1945,
rám, vzadu značeno 29/6/1945 D   (25 000-30 000 Kč)

15. František Drtikol  (1883-1961)
Horský masiv - Z Tater ............................................. 19 000 Kč

olej, překližka, 1944, 55 x 49,5 cm, sign. LD Drtikol 1944, 
vzadu značeno D, 17. 2. 1944, rám   (30 000-40 000 Kč)

16. František Drtikol  (1883-1961) Kruhy ...................... 45 000 Kč
olej, překližka, 1944, 18,3 x 18,4 cm, sign. LD Drtikol 1944, rám, 
obdobné práce vystaveny a publikovány Galerie Rudolfinum, 
Praha, 1998   (70 000-100 000 Kč)

17. Libor Fára  (1925-1988) Ohlédl jsem se ................... 10 000 Kč
tuš, tužka, tempera, 1946, 43 x 39,9 cm, sign. PU Fára 46   
(30 000-50 000 Kč)

18. Bedřich Feigl   (1884-1965) Montmartré Café ........... 125 000 Kč
olej, plátno, 54 x 64,5 cm, sign. PD Feigl, rám, vzadu na plátně 
nalepen štítek s autorovou londýnskou adresou a štítek s názvem, 
uprostřed obrazu drobné poškození    (200 000-250 000 Kč)

19. Josef Fučík Les ....................................... 1 900 Kč
olej, plátno, 45,5 x 37 cm, sign. PD J. Fučík, rám   (4 000-6 000 Kč)

20. Josef Fučík Řeka pod skalami ............... 4 500 Kč
olej, karton, 47 x 67 cm, sign. PD Fučík J., rám   (9 000-12 000 Kč)

21. Václav Hejna  (1914-1985)
Před brankou - Sportovci ........................................... 9 000 Kč

olej, plátno, 1941, 65 x 100 cm, vzadu na slepém rámu sign. 
Václav Hejna 1941, Vzadu razítko: Vystaveno v síni Mánesa 1942  
(14 000-18 000 Kč)

22. Karel Holan  (1893-1953) Zátiší s květinou ............... 12 000 Kč
olej, lepenka, 45 x 48 cm, sign. PD K. Holan, rám  
(20 000-30 000 Kč)

23. Otakar Hůrka  (1889-1966) Sázava u Jílového ............. 20 000 Kč
olej, plátno, 100 x 120 cm, sign. LD Otakar Hůrka, rám  
(35 000-50 000 Kč)

24. Alfred Justitz  (1879-1934) Odpočívající ženy ............. 14 000 Kč
akvarel, papír, 1919, 22,1 x 27,9 cm, sign. PD A. Justitz 919, 
rám   (25 000-35 000 Kč)

25. Jiří Kars  (1882-1945) Ležící akt ............................ 9 500 Kč
uhel, papír, 1938, 38,5 x 61 cm, sign. PD Kars 38, rám   
(20 000-30 000 Kč)

26. F. Klausen Rybář ................................ 49 000 Kč
olej, plátno, 74 x 101 cm, sign. LD F. Klausen   (70 000-90 000 Kč)

27. Vlastimil Košvanec  (1887-) Svážení sena ....................... 5 900 Kč
olej, plátno, 64,5 x 94,5 cm, sign. PD V. Košvanec, rám   
(12 000-18 000 Kč)

28. Jan Kotík  (1916-2002) Z cirkusu ........................... 39 000 Kč
olej, plátno, 1941, 30,3 x 40,2 cm, sign. PD J. Kotík 41, rám,   
významná práce autora z období před skupinou 42    (55 000-75 000 Kč)

29. Otakar Kubín  (1883-1969)
Portrét paní Osuské ................................................. 175 000 Kč

olej, plátno, 1935, 55 x 46,3 cm, sign. LD Coubine, rám, manželka 
velvyslance Československé republiky v 30. letech v Paříži    
(250 000-300 000 Kč)

30. Josef Lada  (1887-1957)
Já to nebyl, pane domácí ............................................. 4 000 Kč

akvarel, tuš, papír, 8,7 x 16 cm, monogr. PD J. L., vzadu na kresbě 
razítko: vystaveno v Mánesu 1941   (10 000-15 000 Kč)

31. Josef Lada  (1887-1957) Koledníci .......................... 12 900 Kč
tuš, běloba, papír, 15 x 17,5 cm, rám   (20 000-30 000 Kč)

32. Josef Lada  (1887-1957) O chytré kmotře lišce ....... 45 000 Kč
akvarel, papír, 50. léta, 24 x 17 cm, rám, ověřeno Josefem Ladou ml. 
(70 000-95 000 Kč)

33. Josef Lada  (1887-1957) O chytré kmotře lišce ....... 45 000 Kč
tuš, akvarel, papír, 24,2 x 17 cm, rám, ověřeno Josefem Ladou ml. 
(70 000-95 000 Kč)

34. Svatopluk Máchal  (1895-1947) Z karnevalu ............ 39 000 Kč
kombinovaná technika, karton, 1945-1946, 47 x 67 cm, sign. 
PD Máchal, rám, vzadu pozůstalostní razítko   (60 000-80 000 Kč)

35. Jaroslav Malinský  (1897-1978) Zátiší s ovocem ....... 12 500 Kč
olej, plátno, 1957, 65,2 x 49,6 cm, sign. PD J. Malínský 57, rám, 
vzadu na slepém rámu razítko ČFVU   (18 000-25 000 Kč)

36. Jan B. Minařík  (1862-1937) Domácí zvířata ................ 15 000 Kč
olej, plátno, 1907, 24,6 x 38,5 cm, sign. PD Minařík 1907, rám   
(20 000-25 000 Kč)

I. AUKČNĺ KOLO

Popis položek je v tomto pořadí:   autor, název, vyvolávací cena,
rok vzniku díla, popis, rozměry,
signatura, doplňující údaje
odhad dosažené ceny

. dílo je reprodukováno v katalogu

P dílo je prohlášeno kulturní památkou České republiky
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49 Jiří Trnka 55 Jiří Anderle

70 Josef Kábrt 81 Jaroslav J. Králík

88 Kamil Lhoták 43 Václav Špála



37. Jan B. Minařík  (1862-1937) Stromy .............................. 19 000 Kč
olej, plátno, 1935, 57 x 47,4 cm, sign. LD Minařík 1935, rám   
(25 000-35 000 Kč)

38. Antonín Procházka  (1882-1945) Akt .......................... 15 000 Kč
lavírovaná kresba tuší, akvarel, papír, 1935, 47 x 30,3 cm, monogr.  
LD AP 35, rám, vzadu popsáno, rám poškozen   (30 000-40 000 Kč)

39. Josef Procházka  (*1909) Příboj .................................. 6 900 Kč
olej, sololit, 39 x 68,5 cm, sign. PD Jos. Procházka, rám   
(15 000-20 000 Kč)

40. Vojtěch Sedláček  (1892-1973) Selka ......................... 2 900 Kč
olej, plátno, 52,5 x 34 cm, sign. PD Sedláček, rám, ranná práce 
V. S. malovaná dle obrazu Joži Úprky viz přípis na obraze DU   
(10 000-15 000 Kč)

41. Antonín Václav Slavíček  (1895-1938) Handlíři .................. 900 Kč
tempera, papír, 22,5 x 30 cm, rám   (2 000-4 000 Kč)

42. Vladimír Sychra  (1903-1963) Ležící žena .............. 49 000 Kč
olej, plátno, 1929, 71x 100,5 cm, sign. PN V. Sychra 1929, rám, 
drobná poškození v horní části obrazu   (80 000-100 000 Kč)

43. Václav Špála  (1885-1946) Na Vltavě u Veltrus .......... 99 000 Kč
akvarel, karton, 1948, 34 x 26,3 cm, sign. LD V. Špála  48, rám, 
vzadu popsáno   (140 000-180 000 Kč)

44. Jan Štursa  (1880-1925) Postava bojovníka ............. 5 500 Kč
tužka, akvarel, papír, 28,7 x 22 cm, PD razítko: Z uměl. pozůstalosti 
Jana Štursy, přeloženo a podlepeno   (8 000-10 000 Kč)

45. Jan Štursa  (1880-1925) Postava muže ..................... 5 500 Kč
tužka, akvarel, papír, 34,3 x 24,1 cm, PD razítko: Z uměl. 
pozůstalosti Jana Štursy   (8 000-10 000 Kč)

46. Jan Štursa  (1880-1925) Sedící žena .......................... 5 500 Kč
tužka, akvarel, papír, 19,7 x 12,3 cm, PN razítko: Z uměl. 
pozůstalosti Jana Štursy, podlepeno   (10 000-12 000 Kč)

47. Jindřich Štyrský  (1899-1942) Tulák ....................... 29 000 Kč
kombinovaná technika, papír, restaurováno, 1918, 25 x 25,2 cm, 
sign. PD Jindra Štýrský 28/XI 18, ranná práce autora, rám  
(60 000-80 000 Kč)

48. Vojtěch Tittelbach  (1900-1971)
Ženci - Cestou z pole .................................................. 26 000 Kč

olej, plátno, 50. léta, 46 x 56 cm, sign. PD V. Tittelbach, rám   
(40 000-55 000 Kč)

49. Jiří Trnka  (1912-1969) Putování ........................... 36 000 Kč
kombinovaná technika, papír, 1944, 28 x 42 cm, sign. PD Trnka 44,
rám   (90 000-120 000 Kč)

50. Josef Ullmann  (1870-1922) Na cestě ............................ 16 000 Kč
olej, lepenka, 36 x 46 cm, sign. LD J. Ullman, rám, vzadu 
rukopisné potvrzení Marie Ullmanové z r. 1943   
(25 000-30 000 Kč)

51. Adolf A. Zahel  (-1958) Akt ženy v šále ................. 28 500 Kč
olej, plátno, 1911, 76 x 52 cm, sign. PD Adolf A. Zahel, rám   
(35 000-50 000 Kč)

52. Alfred Zimmermann Jelen v úzkých ................... 8 500 Kč
olej, plátno, 1885, 18,5 x 23,8 cm, monog. Z. 1885, rám, na slepém 
rámu nápis  Alfred Zimmermann 1885, Mnichov    
(15 000-20 000 Kč)

53. Jan Zrzavý  (1890-1977) Anděl ................................. 38 000 Kč
pastel, papír, 41,5 x 29,5 cm, monogr. DU J. Z. a PD Z. J., rám, 
přeloženo   (50 000-60 000 Kč)

53A. Josef Lada (1887-1957) Zima  .............................. 285 000 Kč
uhel, kvaš, karton,rám, 1941, 37,5x60, sign PN Jos. Lada 41,
ověřeno Josefem Ladou ml. (350 000-550 000)

54. Madona s lilií ..................................................................... 99 000 Kč
olej, plátno, 87,5 x 63 cm, rám, Pravděpodobně restaurováno 
před 2. světovou válkou   (150 000-200 000 Kč)

55. Jiří Anderle  (*1936)
Dívka a kapradí 221/1998 ......................................... 75 000 Kč

olej, tužka, kombinovaná technika, plátno, 40 x 60 cm, sign. 
PD Anderle   (90 000-120 000 Kč)

56. Jiří  Anderle  (*1936) Maska  .............................. 49 000 Kč
olej, tužka, plátno, 1998, 60 x 70 cm, sign. LD Anderle 119/1998, 
rám, č. 119/1998   (70 000-90 000 Kč)

57. Stanislav Balko Král Ubu ........................... 35 000 Kč
olej, plátno, 1984, 70 x 95 cm, sign. PD S. Balko 84, rám, vzadu 
popsáno   (50 000-70 000 Kč)

58. Vlastimil Beneš  (1919-1981) Pole ................................... 17 000 Kč
akvarel, papír, 1951, 23 x 28 cm, monog. PD 1951 VB, rám   
(22 000-30 000 Kč)

59. Adolf Brázda Zátiší s kopretinami ........... 9 000 Kč
olej, plátno, 130 x 95,5 cm, sign. LD A. Brázda, rám   
(15 000-25 000 Kč)

60. Václav Bubeníček Kompozice ........................ 21 000 Kč
olej, plátno, 1983, 84 x 55 cm, sign. PD V. Bub 83, rám   
(26 000-32 000 Kč)

61. Ondřej Coufal  (*1979) Očekávání ........................... 8 500 Kč
olej, sololit, 1999, 60 x 49 cm, sign. PD O. Coufal 99, rám   
(15 000-20 000 Kč)

62. František Gross  (1909-1985) Velký lov ........................... 39 000 Kč
olej, sololit, 1964, 29 x 40,5 cm, sign. PD F. Gross 64, rám   
(60 000-80 000 Kč)

63. František Gross  (1909-1985) Kompozice ...................... 27 000 Kč
olej, sololit, 1972, 19,5 x 30,5 cm, sign. PD F. Gross, rám   
(35 000-50 000 Kč)

64. František Hodonský  (*1945) Motýlí krajina ................... 4 900 Kč
olej, plátno, 1998, 40 x 30 cm, sign. PD Hodonský 98, rám   
(8 000-10 000 Kč)

65. František Hudeček  (1909-1990) Odcházející ............. 11 000 Kč
tuš, papír, 1973, 21,5 x 30,7 cm, sign.LD Fr. Hudeček 73, rám   
(20 000-25 000 Kč)

66. Josef Istler  (1919-2000) Zátiší ................................. 69 000 Kč
olej, překližka, 1965, 33 x 41 cm, sign. PD Istler 65, rám, 
dobová krakeláž   (100 000-150 000 Kč)

67. Ota Janeček  (1919-1996) Bílý rybník ....................... 35 000 Kč
olej, plátno, 1983, 30,5 x 30,5 cm, sign. PD Ota Janeček 83, 
rám, vzadu popsáno   (50 000-70 000 Kč)

68. Vladimír Janoušek  (1922-1986) Postavy .................... 12 000 Kč
akryl, asambláž, karton, sololit, 60. léta, 25,7 x 22 cm, rám, vzadu 
potvrzení: Autorem tohoto reliéfu ze 60.let je sochař Vladimír 
Janoušek. Věra Janoušková   (18 000-25 000 Kč)

69. Ludmila Jiřincová  (1912-1994) Oběšenec  .................. 2 500 Kč
akvarel, uhel, papír, 24 x 9,3 cm, sign. PD L. Jiřincová, rám   
(5 000-6 000 Kč)

70. Josef Kábrt  (1920-1989) Salome ............................ 110 000 Kč
olej, plátno, 1950, 91 x 68,5 cm, sign. PD Kábrt 50, rám   
(130 000-160 000 Kč)

71. Jiří Karmazín  (*1932) Dívka s kohoutem ............... 3 900 Kč
olej, plátno, 1996, 40 x 60 cm, sign. PD Karmazín 1996, rám   
(8 000-12 000 Kč)

72. Jiří Kolář  (1914-2002) Bez názvu ........................... 2 900 Kč
koláž, 26 x 16,5 cm, sign. vzadu   (4 000-6 000 Kč)

73. Jiří Kolář  (1914-2002) Bez názvu ........................... 4 900 Kč
koláž, papír, 30 x 21,7 cm, sign. vzadu   (7 000-9 000 Kč)

74. Jiří Kolář  (1914-2002) Božena Němcová ............... 4 900 Kč
koláž, papír, 25,5 x 19,5 cm, sign. vzadu   (7 000-9 000 Kč)

75. Jiří Kolář  (1914-2002) Eiffelovka ........................... 5 500 Kč
koláž, 1998, 25,7 x 53,4 cm, sign. vzadu J. Kolář, rám, vzadu text : 
Zeptal se mě jeden pouliční dotěra, jaký spád umění lze očekávat 
v příštím tisíciletí? - Na to vám odpovím bez rozpaků. V některém 
budoucím století se Eiffelova věž vychýlí nejméně o 30 st. a snad v 
polovině tisíciletí, na žádost Pařížanů, založí rodinu a začne psát 
básně. Na shledanou. Jiří Kolář, Paříž, říjen 1998, oží rodinu 
a začne psát básně. Na shledanou. Jiří Kolář, Paříž, říjen 1998  
(12 000-18 000 Kč)
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184 Zdeněk Seydl 25 Jiří Kars 30 Josef Lada

31 Josef Lada 34 Svatopluk Máchal 38 Antonín Procházka
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76. Jiří Kolář  (1914-2002)
Možná květina, možná pták ...................................... 26 000 Kč

koláž, dřevo, 1990, 40 x 30 cm, sign. vzadu Jiří Kolář 90, vzadu 
razítko Jiri Kolar Atelier, č. 1032   (35 000-50 000 Kč)

77. Jiří Kolář  (1914-2002) Bez názvu .......................... 27 000 Kč
koláž, dřevo, 50,3 x 35,3 cm, vzadu razítko Jiri Kolar Atelier, 
č. 1098   (35 000-50 000 Kč)

78. Jiří Kolář  (1914-2002) Prkno ................................ 12 000 Kč
koláž, dřevo, 1982, v. 44 cm, monogr. nahoře JK 82   
(25 000-35 000 Kč)

79. Vladimír Komárek  (1928-2002) Ruce ........................ 14 500 Kč
olej, plátno, 1983, 48 x 31,5 cm, sign. DU V. Komárek 83, rám   
(20 000-30 000 Kč)

80. Jan Kotík  (1916-2002) Věc II. ................................ 16 500 Kč
akryl, překližka, , 1989, 22,2 x 65 cm, sign. vzadu Jan Kotík 
1989   (30 000-50 000 Kč)

81. Jaroslav J. Králík  (1924-) Kompozice ....................... 49 000 Kč
kombinovaná technika, koláž, papír, 1968, 70 x 95 cm, sign. PD  
J. Králík 68, rám   (70 000-90 000 Kč)

82. Antonín Kroča  (*1947) Hlavy I. ............................... 4 900 Kč
olej, sololit, 1995, 74,5 x 60,5 cm, sign. PD Kroča 95, rám   
(8 000-12 000 Kč)

83. Kamil Lhoták  (1912-1990) Rozlobený muž ................... 2 900 Kč
tuš, papír, 12,7 x 13,2 cm, sign. PU Kamil Lhoták   
(4 000-6 000 Kč)

84. Kamil Lhoták  (1912-1990) Portrét muže ...................... 3 900 Kč
tuš, papír, 20,1 x 13,3 cm, sign. PN Kamil Lhoták, vzadu popsáno   
(6 000-8 000 Kč)

85. Kamil Lhoták  (1912-1990) Letadlo nad balvany .......... 4 900 Kč
tuš, papír, 20,1 x 13,3 cm, sign. PD Kamil Lhoták     
(8 000-12 000 Kč)

86. Kamil Lhoták  (1912-1990) Na jevišti ............................. 7 000 Kč
akvarel, tuš, koláž, papír, 25 x 18,2 cm, sign. LN Kamil Lhoták, 
návrh obálky knihy Vlastencové z Boudy, vzadu popsáno   
(12 000-18 000 Kč)

87. Kamil Lhoták  (1912-1990) Postavy ................................ 7 000 Kč
akvarel, tuš, koláž, papír, 25 x 18,2 cm, sign. DU Kamil Lhoták, 
ilustrace ke knize Vlastencové z Boudy, str. 56 rukopisu, vzadu 
popsáno   (12 000-18 000 Kč)

88. Kamil Lhoták  (1912-1990)
Anča v kostýmu harlekýna ....................................... 29 000 Kč

tempera, papír, , 1965, 18,8 x 14,3 cm, sign. PD Kamil Lhoták 1965, 
rám, uvedeno v soupise obrazů Kamila Lhotáka pod č. 1288/46  
(90 000-140 000 Kč)

89. Kamil Lhoták  (1912-1990) Anuška .............................. 29 000 Kč
olej, tempera, plátno, 1962, 17,5 x 14,5 cm, sign. PD Kamil Lhoták 
26. 6. 62, rám, uvedeno v soupise obrazů Kamila Lhotáka pod 
č. 1135/13   (60 000-80 000 Kč)

90. Kamil Lhoták  (1912-1990) ... a když ten hoch na kole
pořád jezdil před jejím oknem ... ............................... 3 000 Kč

akvarel, tuš, papír, 1952, 13,8 x 13,3 cm, sign. DU Kamil 
Lhoták 52, nevydané ilustrace ke knize James Joyce : Odysseus, 
K. L. vytvořil přes 60 kreseb po přečtení výše uvedeného díla, 
k realizaci nikdy nedošlo a autor sám díla koncem života prodával 
či daroval přátelům   (6 000-8 000 Kč)

91. Kamil Lhoták  (1912-1990) ... jako jeho bratr, W. E. Wylie, 
který závodil na cyklistických závodech ... ................ 3 000 Kč

akvarel, tuš, papír, 1952, 14 x 13,6 cm, sign. LD Kamil Lhoták 52, 
nevydané ilustrace ke knize James Joyce : Odysseus, K. L. 
vytvořil přes 60 kreseb po přečtení výše uvedeného díla, 
k realizaci nikdy nedošlo a autor sám díla koncem života prodával 
či daroval přátelům   (6 000-8 000 Kč)

92. Kamil Lhoták  (1912-1990) Dva malí kučeraví chlapci 
v námořnických šatech  ............................................... 3 000 Kč

akvarel, tuš, papír, 1952, 14,3 x 13,2 cm, sign. DU Kamil 
Lhoták 52, nevydané ilustrace ke knize James Joyce : Odysseus, 
K. L. vytvořil přes 60 kreseb po přečtení výše uvedeného díla, 
k realizaci nikdy nedošlo a autor sám díla koncem života prodával 
či daroval přátelům   (6 000-8 000 Kč)

93. Kamil Lhoták  (1912-1990) Tři přítelkyně .................... 3 000 Kč
akvarel, tuš, papír, 1952, 14,4 x 13,2 cm, sign. DU Kamil 
Lhoták 52, nevydané ilustrace ke knize James Joyce : Odysseus, 
K. L. vytvořil přes 60 kreseb po přečtení výše uvedeného díla, 
k realizaci nikdy nedošlo a autor sám díla koncem života prodával
či daroval přátelům   (6 000-8 000 Kč)

93A. Jiří Kolář  (1914-2002) Kompozice ........................ 14 500 Kč
roláž, 32 x 19 cm, sign. vzadu Kolář, rám, drobné poškození   
(25 000-35 000 Kč)

94. Karel Malich  (*1924) Z cyklu Živly ..................... 15 000 Kč
barevné tuše, papír, 1971, 61 x 85 cm, sign. a datováno vzadu
K.Malich 1971, rám   (20 000-25 000 Kč)

95. Dominik Mareš  (*1972) Deset let ............................... 2 000 Kč
olej, plátno, 1997, 30 x 30 cm, sign. LD Dominik Mareš, rám, 
vzadu štítek galerie Dílo   (6 000-9 000 Kč)

96. Dominik Mareš  (*1972) Tanec ................................... 4 500 Kč
kombinovaná technika, plátno, 1999, 40 x 50 cm, sign. LD Dominik 
Mareš, rám, popsáno a sign. vzadu na slepém rámu Dominik Mareš   
(9 000-15 000 Kč)

97. Pavel Nešleha  (*1937) Rytmy I. .............................. 1 500 Kč
pastel, papír, 1995, 83 x 58 cm, monogr. PD P. N. 95, rám   
(5 000-15 000 Kč)

98. Ivan Ouhel  (*1945) Krajina s modrou tůní ....... 7 900 Kč
olej, plátno, 1993, 25 x 25,3 cm, sign. DU I. Ouhel 93   
(10 000-15 000 Kč)

99. Robert Piesen  (1921-1977) Kompozice ........................ 22 000 Kč
uhel, papír, 40 x 49 cm, sign. PD R. Piesen 75, rám  
(30 000-45 000 Kč)

100. František Říha  (1910-) Modré pobřeží .................... 6 500 Kč
olej, překližka, 1972, 16,5 x 41,5 cm, sign. PD František Říha 72, 
rám, člen skupiny RADAR   (10 000-15 000 Kč)

101. František Říha  (1910-) Stroj .................................. 16 000 Kč
olej, sololit, 62 x 72 cm, sign. PD František Říha, rám, člen
skupiny RADAR   (22 000-28 000 Kč)

102. Zbyšek Sion  (*1938) Kompozice ......................... 1 600 Kč
tuš, papír, 1992, 29,3 x 21 cm, sign. PD Z. Sion 92, rám   
(3 000-5 000 Kč)

103. Zbyšek Sion  (*1938) Hlava ................................... 3 500 Kč
tuš, papír, 1993, 59,3 x 42 cm, sign. PD Sion 93, rám   
(7 000-10 000 Kč)

104. Jaroslav Svoboda  (*1962) Tulák po hvězdách ............. 2 900 Kč
akryl, plátno, 1994, 61 x 50,5 cm, sign. PD Svoboda 94, vzadu 
popsáno a signováno   (6 000-8 000 Kč)

105. Petr Šmaha  (*1945) Kostka ................................. 4 900 Kč
olej, plátno, 1994, 73 x 89 cm, sign. PD 26.5.94 V. Šmaha, rám, 
vzadu popsáno, vzadu štítek galerie Dílo   (9 000-20 000 Kč)

106. Karel Valter  (*1909) Krajina ............................... 2 900 Kč
tuš, akvarel, papír, 1987, 23 x 28 cm, sign. LD Valter 87, rám   
(6 000-8 000 Kč)

107. Karel Valter  (*1909) Vesnice .............................. 23 000 Kč
olej, karton, 1941, 33,5 x 50 cm, sign. PD Valter 41, rám,   
vzácná práce autora (40 000-60 000 Kč)

108. Karel Valter  (*1909) Smrkov ............................... 7 000 Kč
tempera, karton, 1970, 44 x 57,5 cm, sign. PD Valter K. 70, rám   
(10 000-12 000 Kč)

109. Anna Vančátová (*1949) Krabička I. ......................... 4 900 Kč
olej, plátno, 1996, 89 x 50 cm, sign. PD Vančátová 96, rám, 
vzadu popsáno   (8 000-12 000 Kč)

110. Eva Vlasáková  (*1942) Un, deux ou trois ? ............ 3 900 Kč
olej, plátno, 1990, 95 x 70,5 cm, sign. LD Eva Vlasáková, rám   
(8 000-12 000 Kč)
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68 Vladimír Janoušek 72 Jiří Kolář 73 Jiří Kolář

74 Jiří Kolář 94 Karel Malich 96 Dominik Mareš

108 Karel Valter 110 Eva Vlasáková 114 Otto Gutfreund

122 Zdeněk Burian 123 Zdeněk Burian 125 Jiří Kars



3. Dary ve prospěch Projektu Šance

111. Michael Rittstein  (*1949) Kompozice ......................... 3 500 Kč
litografie, 1991, 37,5 x 48,5 cm, sign. PD M. Rittstein 91, 
ám, Obraz věnován na Projekt Šance os. - prevence obchodu 
pro komerčně sexuálně zneužívané děti a mládež žijící na ulici, 
č. 18/70   (5 000-8 000 Kč)

112. László Sümegh Kompozice .......................... 9 900 Kč
kombinovaná technika, 1993, 58,5 x 89,5 cm, sign. PD Sümegh 93, 
rám, Obraz věnován na Projekt Šance os. - prevence obchodu pro 
komerčně sexuálně zneužívané děti a mládež žijící na ulici  
(15 000-20 000 Kč)

4. Sochy, plastiky, objekty

113. Emil Filla  (1882-1953) Hlava Krista ..................... 64 000 Kč
bronz, 1930-35, 24 x 22 cm, publikováno   (90 000-120 000 Kč)

114. Otto Gutfreund  (1889-1927) Viki .......................... 69 000 Kč
bronz, v. 32 cm, 1912-13,významné dílo autora z kubistického
období, mnohokrát publikováno, pozdější odlitek  
(150 000-250 000 Kč)

115. Lydie Hladíková  (1925-1994) Město ......................... 1 500 Kč
reliéf, glazovaná keramika, 60. léta, 16,7 x 23,2 cm  
(3 000-5 000 Kč)

116. Jaroslav Horejc  (1886-1983)
Studie k soše Leda s labutí ........................................ 25 000 Kč

bronz, 1934, v. 35 cm, značeno Horejc 1934   (35 000-50 000 Kč)

117. Jiří Kolář  (1914-2002) Sloup malý .......................... 9 800 Kč
koláž, objekt, v. 15 cm   (14 000-18 000 Kč)

118. Vincenc Makovský  (1900-1966) Hlava dívky .............. 5 900 Kč
sádra, v. 23 cm, značeno na podstavci V. Makovský   
(15 000-20 000 Kč)

119. Jan Štursa  (1880-1925) Mesalina ........................... 15 000 Kč
bronz, v. 37 cm, značeno dole Štursa   (25 000-35 000 Kč)

120. Jan Štursa  (1880-1925) Melancholické děvče ......... 3 500 Kč
pálená hlína, v. 28 cm, značeno Štursa, dole slepotiskové razítko 
umělecká plastika Nusle   (7 000-9 000 Kč)

121. Jaroslav Válek  (*1954) Občan .................................. 2 900 Kč
kovaná plastika, v. 43 cm, značeno na podstavci JV   
(5 000-7 000 Kč)

5. Obrazy, kresby 19. - 20. století II. část

122. Zdeněk Burian  (1905-1981)
Anglická námořní pěchota .......................................... 7 000 Kč

kvaš, papír, 23,5 x 19 cm, sign. PD Z. Burian, rám  
(15 000-20 000 Kč)

123. Zdeněk Burian  (1905-1981) Lovec ................................. 8 000 Kč
tuš, papír, 18 x 14 cm, rám   (15 000-20 000 Kč)

124. Antonín Hudeček  (1872-1942) Krajina ................... 15 000 Kč
olej, lepenka, 49 x 63 cm, sign. PD Ant. Hudeček, rám   
(25 000-35 000 Kč)

125. Jiří Kars  (1882-1945) Sedící žena .......................... 9 500 Kč
uhel, papír, 1943, 46 x 31,2 cm, sign. LD Kars, rám  
(20 000-30 000 Kč)

126. Václav Knotek  (1891-?) Žena v secesním šatu .......... 6 900 Kč
olej,karton, 29 x 19,5 cm, sign. LD V. Knotek, rám, žák V. Nechleby   
(10 000-14 000 Kč)

127. Vojtěch Kolařík (*1938) Záznam v krajině ............... 1 000 Kč
kombinovaná technika, dřevo, 1995, 45,5 x 33 cm, sign. 
LD Kolařík 1995, vzadu popsáno   (3 000-5 000 Kč)

128. František Koudelka  (*1945) Kristus žehná ........... 1 200 Kč
olej, dřevotříska, 1996, 50 x 38 cm, sign. PD Koudelka 96, rám   
(4 000-5 000 Kč)

129. Otakar Kubín  (1883-1969) Krajina ............................... 9 500 Kč
tužka, papír, 24,5 x 31,2 cm, sign. PD Coubine, rám   
(15 000-25 000 Kč)

130. František Líbal  (1896-1965) Léto na Pannenském ...... 10 000 Kč
olej, plátno, 1972, 38,5 x 62 cm, sign. PD Fr. Líbal 72, rám   
(15 000-25 000 Kč)

131. Jan B. Minařík  (1862-1937) Mozart .............................. 5 000 Kč
olej, plátno, 61 x 48,5 cm, sign. LD Minařík, rám   
(10 000-15 000 Kč)

132. Alois Moravec  (1899-1987) Frézie .................................. 3 500 Kč
olej, sololit, 1985, 33 x 22 cm, sign. PD A. Moravec 85, rám   
(7 000-9 000 Kč)

133. Alois Moravec  (1899-1987) Kytice květin ...................... 2 500 Kč
olej, karton, 1985, 29 x 21 cm, sign. LD 85 A. Moravec, rám,
vzadu věnování   (5 000-8 000 Kč)

134. Josef Němec Atheny ................................ 1 000 Kč
olej, lepenka, 1997, 33,5 x 48,5 cm, sign. PD J. Němec 97, rám   
(3 000-5 000 Kč)

135. Viktor Oliva  (1861-1928) Opilec .................................. 3 900 Kč
lavírovaná kresba tuší, papír, 33 x 16 cm, rám, vzadu výstavní 
štítek   (6 000-9 000 Kč)

136. Vojtěch Hynek Popelka  (1888-?) Koně .......................... 8 000 Kč
olej, plátno, 1918, 42 x 58 cm, sign. PD VH Popelka 1918, rám   
(12 000-15 000 Kč)

137. Antonín Procházka  (1882-1945) Tulák v krajině ......... 4 500 Kč
olej, plátno, lepenka, 1933, 34 x 45 cm, sign. PD A. Procházka 33, 
rám   (8 000-12 000 Kč)

138. Karel Schadt  (1888-?) Potok v zimě ..................... 14 500 Kč
olej, plátno, 113 x 108 cm, sign. PD K. Schadt, rám   
(19 000-25 000 Kč)

139. Zdeněk Sklenář  (1910-1986) Ležící ......................... 9 000 Kč
tužka, karton, 1943, 26 x 31 cm, sign. PD Zd. Sklenář 43, rám   
(12 000-15 000 Kč)

140. Antonín Václav Slavíček  (1895-1938) Můj dům ..... 900 Kč
pastel, papír, 1925, 22 x 29,5 cm, rám   (2 000-4 000 Kč)

141. Karel Souček  (1915-1982) Akt ženy ............................. 6 900 Kč
kombinovaná technika, karton, 1967, 53 x 45,5 cm, sign. 
K. Souček 67, rám   (9 000-12 000 Kč)

142. Lev Šimák  (1896-1989) Krajina ............................... 4 500 Kč
akvarel, papír, 1954, 26,8 x 42,5 cm, sign. PD Lev 54, rám   
(6 000-8 000 Kč)

143. Pavel Šimon  (*1920) Krajina ............................... 2 500 Kč
olej, překližka, 1955, 22,2 x 27,1 cm, sign. PD Pavel Šimon 55   
(5 000-7 000 Kč)

144. Tavík František Šimon  (1877-1942) Jakubská ulice ..... 3 800 Kč
tužka, papír, 26 x 17 cm, monog. PD TFŠ, rám   (6 000-8 000 Kč)

145. Tavík František Šimon  (1877-1942)
Ulice na Starém Městě ................................................. 3 800 Kč

tužka, papír, 16 x 18,5 cm, monog. LU TFŠ, rám   (6 000-8 000 Kč)

146. Jan Štursa  (1880-1925) Odpočívající voják ............. 3 500 Kč
akvarel, tužka, papír, 1914, 18,7 x 11,5 cm, sign. PD Štursa X. 1914, 
rám   (7 000-9 000 Kč)

147. Ivan Titor  (*1960) Rozhraní II. ........................... 500 Kč
olej, plátno, 1990, 70 x 50 cm, sign. PD Titor 90, rám   
(3 000-10 000 Kč)

148. K. Troníček Ležící akt ............................ 9 000 Kč
olej, plátno, 47 x 57,2 cm, sign. PN K. Troníček, rám   
(15 000-25 000 Kč)

149. Eva Vones (*1954) Růžová miska .................... 1 000 Kč
olej, sololit, 1985, 38,5 x 48,3 cm, sign. PD E. Vones 85, rám  
(5 000-7 000 Kč)

150. Trojspřeží ............................................................................ 5 500 Kč
olej, plátno, lepenka, 23,5 x 40,5 cm, sign. LD, rám   
(7 000-9 000 Kč)

151. Jan Bauch  (1898-1995) Postava ženy ....................... 7 900 Kč
tuš, běloba, akvarel, papír, 1977, 39 x 18 cm, sign. LD 
Jan Bauch 1977, rám   (10 000-15 000 Kč)
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129 Otakar Kubín 130 František Líbal 248 Kamil Lhoták

257 Kamil Lhoták 202 Jiří Anderle 204 Jan Bauch

141 Karel Souček 207 Adolf Born 148 K. Troníček

213 Josef Čapek 150  Trojspřeží 151 Jan Bauch
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11 Adolf Jelínek Alex 12 Jan Bauch 13 František Drtikol

14 František Drtikol 15 František Drtikol 23 Otakar Hůrka

24 Alfred Justitz 36 Jan B. Minařík 37 Jan B. Minařík

40 Vojtěch Sedláček 42 Vladimír Sychra138 Karel Schadt
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50 Josef Ullmann 51 Adolf A. Zahel 62 František Gross

63 František Gross 66 Josef Istler 67 Ota Janeček

76 Jiří Kolář 77 Jiří Kolář 79 Vladimír Komárek

80 Jan Kotík 89 Kamil Lhoták 101 František Říha
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214 Josef Čapek 156 Jaroslav Grus 157 Vincent Hložník

161 Josef Istler 162 Čestmír Kafka 163 Jaroslav Kafka

166 Jiří Kolář 168 Vladimír Komárek 172 Jan Kotík

173 V.  Krejčík 176 Karel Malich 177 Cecilie Marková



152. Adolf Brázda Zátiší s pomeranči .............. 3 000 Kč
olej, karton, 31,5 x 49,5 cm, sign. PD A. Brázda, rám   
(5 000-7 000 Kč)

153. Václav Brožík  (1851-1901) U soudu .............................. 2 800 Kč
tuš, papír, 1889, 20,5 x 33 cm, monogr. PD B 1889, rám, 
restaurováno   (6 000-8 000 Kč)

154. František Foltýn  (1891-1976) Kompozice ................ 6 900 Kč
tempera, papír, , 10,8 x 12,7 cm, sign. PD Foltýn, pasparta,  
přeloženo, v místě zlomu mírné poškození   (10 000-15 000 Kč)

155. František Gross  (1909-1985) Továrna ................... 15 000 Kč
olej, sololit, 23,5 x 29,5 cm, sign. PD F. Gross, rám  
(20 000-30 000 Kč)

156. Jaroslav Grus  (1891-1983) Modrá cesta ........................ 6 500 Kč
olej, karton, 47,6 x 58,7 cm, sign. PD J. Grus, rám   
(9 000-12 000 Kč)

157. Vincent Hložník  (1919-1997) Zabíjačka ................ 29 900 Kč
komb. tech., karton, 1943, 46,5 x 30,5 cm, sign. NU V. Hložník 43, 
rám   (40 000-50 000 Kč)

158. Adolf Hoffmeister  (1902-1973) Taneček u vody ......... 6 900 Kč
koláž, 1973, 31 x 30 cm, monogr. PD AH 73   (10 000-12 000 Kč)

159. Jan Honsa  (1876-1937) Dívka na louce .................. 16 500 Kč
komb. tech., karton, 48 x 63 cm, sign. LD J. Honsa, rám   
(22 000-30 000 Kč)

160. František Hudeček  (1909-1990) Noční chodec ............. 3 900 Kč
tuš, tužka, papír, 1963, 19,5 x 21,8 cm, sign. PD Fr. Hudeček 63, 
rám   (8 000-12 000 Kč)

161. Josef Istler  (1919-2000) Kompozice ......................... 8 500 Kč
kombinovaná technika, papír, 50 x 35,5 cm, sign. PD Istler, 
rám   (12 000-20 000 Kč)

162. Čestmír Kafka  (1922-1988) PF 1978 ............................... 3 500 Kč
kombinovaná technika, papír, 9,3 x 20,8 cm, sign. PD Č. Kafka, 
rám   (5 000-7 000 Kč)

163. Jaroslav Kafka (1896-1973) Klaun .................................. 8 500 Kč
kvaš, papír, 1956, 34 x 27,3 cm, sign. LD 56/XII Kafka, rám   
(12 000-15 000 Kč)

164. Adolf Kašpar  (1877-1934) Krajina s břízami .............. 6 000 Kč
akvarel, tužka, papír, 1930, 30,2 x 23,3 cm, sign. PD Kašpar, 
pasparta   (9 000-12 000 Kč)

165. Václav Kobylka (*1943) Kulečník ........................... 14 000 Kč
olej, plátno, 1999, 80 x 90 cm, sign. LD Kobylka 99, rám   
(20 000-25 000 Kč)

166. Jiří Kolář  (1914-2002) Cvokogram ....................... 15 000 Kč
tuš, papír, 1962 ?, 20,1 x 24,5 cm, rám, vzadu tužkou 
Cvokogram (62)   (25 000-35 000 Kč)

167. Jiří  Kolář  (1914-2002) Poušť jazyků .................... 16 500 Kč
koláž,papír, 1961 ?, 24,5 x 20 cm, rám, vzadu tužkou 
Poušť jazyků 61   (25 000-35 000 Kč)

168. Vladimír Komárek  (1928-2002) Zasněná žena ............ 9 000 Kč
uhel, tužka, papír, 1985, 57 x 39 cm, sign. LD V. Komárek 85, 
rám   (13 000-15 000 Kč)

169. Jaroslav Kotas (1909-1981) Pražské mosty .................... 3 500 Kč
olej, plátno, 50 x 85 cm, sign. PD Jar. Kotas, rám, vzadu štítek 
a razítko ČFVU   (5 000-8 000 Kč)

170. Jan Kotík  (1916-2002) Pseudofigura ...................... 7 900 Kč
akryl, papír, 1984, 29,3 x 19,8 cm, monogr. PD J.K. 84, rám   
(12 000-15 000 Kč)

171. Jan Kotík  (1916-2002) Metrické dřevo ................... 6 800 Kč
tuš, pastel, papír, 1974, 23,7 x 34 cm, sign. PD J. Kotík III. 74, 
rám   (9 000-13 000 Kč)

172. Jan Kotík  (1916-2002) Kytice .................................. 5 000 Kč
tuš, papír, 1978, 25 x 21 cm, monogr. PD J. K. 78, rám   
(8 000-12 000 Kč)

173. V.  Krejčík Poslední mejdan .............. 11 500 Kč
olej, plátno, 1990, 74 x 64 cm, sign. PD V. Krejčík 90, rám  
(14 000-18 000 Kč)

174. František Kysela  (1881-1841) Živly ....................... 19 000 Kč
kombinovaná technika, papír, 67 x 26,5 cm, rám   
(25 000-30 000 Kč)

175. František Líbal  (1896-1965) Domky v krajině ...... 1 900 Kč
pastel, karton, 32,5 x 46,5 cm, sign. PD Líbal, rám   
(3 000-5 000 Kč)

176. Karel Malich  (*1924) Z cyklu Živly ..................... 15 000 Kč
barevné tuše, papír, 1971, 61 x 85 cm, sign. vzadu LN 
K. Malich 1971, rám   (20 000-25 000 Kč)

177. Cecilie Marková (1911-1998) Alej ............................ 4 800 Kč
olej, překližka, 1946, 36,3 x 39,6 cm, monog. PD MC 46   
(10 000-15 000 Kč)

178. Cecilie Marková Ráj ...................................... 7 000 Kč
olej, plátno, karton, 1946, 45,5 x 54,7 cm, monog. PD MC 46   
(14 000-18 000 Kč)

179. Jiří Načeradský  (*1939) Figury - chodci ................. 11 900 Kč
tuš, akvarel, papír, 1975, 29,3 x 41,4 cm, sign. PD 
Načeradský 75, rám   (18 000-25 000 Kč)

180. Jan Preisler (1872-1918) Studie dívky ........................ 3 500 Kč
tužka, papír, 26,5 x 19 cm, značeno PD pozůstalostním raz., rám   
(7 000-9 000 Kč)

181. Zdeněk Přibyl  (1901-?) Tanečnice .......................... 16 500 Kč
olej, dřevo, 1946, 44,2 x 35,7 cm, sign. PD Přibyl 46, rám  
(20 000-30 000 Kč)

182. Teodor Rotrekl  (*1923) Siesta pod lampou ............. 8 500 Kč
kombinovaná technika, 22 x 34,2 cm, sign. PD Rotrekl, rám, 
vzadu štítek galerie Dílo   (15 000-20 000 Kč)

183. Václav Sehnal  (Orson) 
Vytrhávání metného bubnu jím samým ................... 12 000 Kč

olej, dřevo, 48,5 x 34 cm, sign. PD Orson Praga , hlavní tvorba 
v Americe 1965-85, přítel režiséra M. Formana rám  
(20 000-30 000 Kč)

184. Zdeněk Seydl  (1916-1978) Klaun a Gůň ...................... 2 900 Kč
akvarel, běloba, papír, 40,2 x 25,5 cm, sign. PD Seydl, rám   
(5 000-7 000 Kč)

185. Karel Svolinský  (1896-1986) Dívka v kroji ............. 1 500 Kč
akvarel, papír, 13,6 x 13,6 cm, sign. PD K. Svolinský, rám, na 
papíru drobné skvrnky   (4 000-6 000 Kč)

186. Karel Štika  (1898-1975) Rybářka .............................. 3 900 Kč
akvarel, tužka, papír, 36,5 x 28,5 cm, monogramováno, rám, na 
několika místech zlomený papír   (6 000-8 000 Kč)

187. Václav Trefil  (*1906) Postavy ............................... 4 900 Kč
olej, lepenka, 34 x 49 cm, sign. PD V. Trefil, rám   
(8 000-10 000 Kč)

188. Olga Vyleťalová  (*1944) Múza ................................... 1 200 Kč
tužka, tempera, papír, 1983, 21 x 17 cm, sign. PD Vyleťalová 83, 
rám   (3 000-5 000 Kč)

189. Olga Vyleťalová  (*1944) Kosmické jaro .................... 8 000 Kč
olej, sololit, 2001, 38,5 x 48,5 cm, sign. DU Vylaťalová 2001, 
rám   (12 000-16 000 Kč)

190. Václav Zavadil (1915-1990) Baletky ................................ 3 500 Kč
kombinovaná technika, plátno, 64,8 x 84,6 cm, sign. PD V. Zavadil, 
rám   (8 000-10 000 Kč)

191. Bohumil Žemlička  (*1938) Pierot .................................. 4 500 Kč
kombinovaná technika, plátno, 1977, 75,5 x 54 cm, sign.
DU Žemlička 77, rám   (8 000-12 000 Kč)

192. Kamila Ženatá  (*1953) Blesk .................................. 15 000 Kč
olej, plátno, 2000, 50 x 50 cm, sign. PD Kamila Ženatá 2000, 
rám   (20 000-25 000 Kč)

Platební pauza
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218 Max Ernst 219 Emil Filla 242 František Kupka

252 Kamil Lhoták 253 Kamil Lhoták 254 Kamil Lhoták

260 Karel Malich 261 Joan Miró 264 František Muzika

266 Endre Nemes 223 Jiří Chadima 225 Josef Istler



6. Úvod, vária

193. Vladimír Komárek  (1928-2002) Židle .......................... 1 000 Kč
tužka, papír, 18 x 13,8 cm, sign. a věnováno DU: Milému příteli 
Vladislavovi Vladimír Komárek, rám   (4 000-6 000 Kč)

194. Kamil Lhoták  (1912-1990) Dívka ................................... 4 200 Kč
lavírovaná kresba tuší, papír, 20 x 13,2 cm, sign. LN Kamil Lhoták
(8 000-12 000 Kč)

195. Kamil Lhoták  (1912-1990)
Malý muž a velká žena ................................................ 3 900 Kč

tuš, papír, 1980, 17,6 x 10,7 cm, sign. LD Kamil Lhoták 80   
(8 000-12 000 Kč)

196. Kamil Lhoták  (1912-1990) Muž ..................................... 4 200 Kč
lavírovaná kresba tuší, papír, 20,1 x 13,3 cm, sign. 
LN Kamil Lhoták   (8 000-12 000 Kč)

197. Antonín Václav Slavíček  (1895-1938)
Kohout a slepice .............................................................. 500 Kč

tuš, pastel, papír, 26 x 20 cm, rám   (2 000-4 000 Kč)

198. Jiří Šindler  (*1925) Zahrada imaginace ............... 900 Kč
kombinovaná technika, sololit, 1997, 60 x 81 cm, sign. PD Šindler, 
rám   (3 000-10 000 Kč)

199. Karel Trinkewitz  (*1931) Kompozice ............................ 900 Kč
koláž, kombinovaná technika, papír, 1976, 37,3 x 23 cm, sign. 
PD Karel Trinkewitz, Album 76, rám   (4 000-5 000 Kč)

200. Olbram Zoubek  (*1926) Eva ...................................... 1 500 Kč
slepotisk, 38,5 x 53 cm, sign. PD Olbram Zoubek, rám, 
Album 76   (4 000-6 000 Kč)

7. Česká a světová grafika

201. Jiří Anderle  (*1936) Motýl ................................... 1 200 Kč
lept, pastel, 14,3 x 9,5 cm, sign. DU Anderle, rám, vydala 
Lyra Pragensis, č. 161/200   (2 000-3 000 Kč)

202. Jiří Anderle  (*1936) D´aprés Antonio del Pollaiolo
Ritrato di Dama ............................................................ 4 500 Kč

lept mezzotinta, pastel, 1981, 30 x 26,5 cm, sign. PD Anderle 81, 
pasparta, DU věnování, autorský tisk   (8 000-11 000 Kč)

203. Jiří Anderle  (*1936)
Rund Herum Um Den Kopf VI. ................................. 1 900 Kč

heliografie, 25,5 x 17,7 cm, sign. DU Anderle , rám, značeno 
HC   (3 000-5 000 Kč)

204. Jan Bauch  (1898-1995) Kytice .................................. 3 000 Kč
litografie, 1962, 59 x 43 cm, sign. PD Jan Bauch 62, rám, č. 173/200   
(8 000-10 000 Kč)

205. Adolf Born  (*1930) Lev ...................................... 1 800 Kč
serigrafie, 23 x 16 cm, sign. PD A. Born, rám, č. 100/200  
(3 000-5 000 Kč)

206. Adolf Born  (*1930) Rodinné divadlo ................. 1 800 Kč
serigrafie, 25 x 18  cm, sign. PD A. Born, rám, č. 99/200   
(3 000-5 000 Kč)

207. Adolf Born  (*1930) Kayserberg ....................... 3 000 Kč
barevná litografie, 27,2 x 38 cm, sign. PD A. Born, rám, 
autorský tisk   (6 000-8 000 Kč)

208. Adolf Born  (*1930) Adam a Eva ....................... 3 900 Kč
serigrafie, 34,3 x 52,2 cm, sign. PD A. Born, pasparta, č. 7/30   
(8 000-12 000 Kč)

209. Cyril Bouda  (1901-1984) Lesní roh ............................. 1 000 Kč
litografie, 34 x 24,5 cm, sign. PD C. Bouda, pasparta, č. 104/200   
(2 000-3 000 Kč)

210. Cyril Bouda  (1901-1984) Dekameron ......................... 1 000 Kč
litografie, 33,2 x 24 cm, sign. PD C. Bouda, pasparta, č. 134/200   
(2 000-3 000 Kč)

211. Vladimír Boudník  (1924-1968)
Strukturální grafika .................................................. 18 000 Kč

kombinovaná technika, 1965, 29 x 49,5 cm, sign. 
DU Vladimír Boudník 1965, rám   (30 000-45 000 Kč)

212. František Burant  (1924-2001) Artisté ....................... 1 000 Kč
suchá jehla, 1961, 30 x 23,4 cm, sign. DU F. Burant 961, 
rám   (2500-4 000 Kč)

213. Josef Čapek  (1887-1945) Dívčí tvář ............................ 6 000 Kč
linoryt, 24,5 x 19 cm, sign. PD Josef Čapek, poškozeno   
(12 000-18 000 Kč)

214. Josef Čapek  (1887-1945) Hoch se svítilnou ................ 3 500 Kč
litografie, 24,9 x 17,5 cm   (18 000-22 000 Kč)

215. Salvador Dalí  (1904-1989) Quevedovy vize ................ 29 000 Kč
suchá jehla, lept, , 1975, 52,7 x 36,8 cm, sign. PD Dalí, rám, 
soupis Löpsinger č. 767, dokumentace přiložena, č. 289/300   
(60 000-80 000 Kč)

216. Adrien Dax Kompozice ............................. 800 Kč
litografie, 14,6 x 10,2 cm, sign. PD , rám, č. 10/75   (1500-2 000 Kč)

217. Jean Dubuffet  (1901-1985)
Festival d´automne á Paris ......................................... 4 900 Kč

litografie, 1973, 63 x 45 cm, monogr. PD J. D. 73, č. 95/200   
(15 000-25 000 Kč)

218. Max Ernst  (1891-1976) Kouzelný roh XIV. ............ 12 500 Kč
litografie, 21 x 25 cm, sign. PD Max Ernst, rám, soupis Leppien 
č. 135/14, dokumentace přiložena, č. 38/69   (20 000-30 000 Kč)

219. Emil Filla  (1882-1953) Uťatá hlava Medusy ......... 2 500 Kč
lept, 1945, 19,5 x 15,5 cm, rám, soupis Berka č. 148   
(5 000-7 000 Kč)

220. Vladimír Gažovič  (*1939) Strom života ....................... 8 000 Kč
litografie, 1984, 91,5 x 65,5 cm, sign. DU Gažovič 84, rám,
č. 57/70   (15 000-20 000 Kč)

221. František Gross  (1909-1985) Továrna ........................ 900 Kč
litografie, 1948, 14,4 x 22,2 cm, sign. PD F. Gross 48, rám, 
č. 3/3   (2 000-3 000 Kč)

222. František Hudeček  (1909-1990)
Chodec nad městem ..................................................... 2 900 Kč

litografie, akvarel, 1944, 32,7 x 24,7 cm, sign. PD Fr. Hudeček 44, 
č. 8/23   (10 000-15 000 Kč)

223. Jiří Chadima  (*1923) Večer ................................... 2 200 Kč
litografie, 1970, 16 x 39 cm, sign. PD Chadima 70, rám, 
č. 42/50   (3 000-4 000 Kč)

224. Marc Chagall  (1887-1985) Modrá vesnice .................. 17 000 Kč
litografie, 32 x 52 cm, rám, soupis Mourlot, Sorlier č. 729, 
přeloženo   (25 000-35 000 Kč)

225. Josef Istler  (1919-2000) Franz Kafka ....................... 4 500 Kč
kombinovaná technika, 1992, 47,5 x 33,5 cm, sign. PD Istler 92, 
rám, č. 156/200 II. stav   (8 000-12 000 Kč)

226. Josef Istler  (1919-2000) Hlava V. .............................. 4 900 Kč
litografie, 1965, 63 x 45,5 cm, sign. LD Istler 65, rám   
(10 000-15 000 Kč)

227. Josef Istler  (1919-2000) Rozhovor ............................... 600 Kč
lept, akvatinta, 1995, 19 x 13 cm, sign. PD Istler 95, rám   
(2 000-3500 Kč)

228. Věra Janoušková  (*1922) Postavy .................................. 500 Kč
serigrafie, 35,8 x 35,5 cm, sign. PD V. Janoušková, rám   
(1500-3 000 Kč)

229. Josef Váchal  (1884-1969)
Ex Libis Dr. Jan Bartoš .................................................. 800 Kč

barevný dřevoryt, 1941, 15 x 9,7 cm, sign. PD J.Váchal 41, rám  
(2 000-3 000 Kč)

230. Ludmila Jiřincová  (1912-1994)
Dívka s mládencem ......................................................... 500 Kč

litografie, 19 x 11 cm, sign. PD L. Jiříncová   (1 000-2 000 Kč)

231. Ludmila Jiřincová  (1912-1994) Dívka ........................ 1 500 Kč
litografie, 1961, 29,6 x 19,5 cm, sign. PD L. Jiřincová 1961  
(3 000-4 000 Kč)
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273 Jan Smetana 275 Pavel Sukdolák 226 Josef Istler

279 Tavík František Šimon 280 Tavík František Šimon 232 Jan Konůpek

286 Antonio Tapies 287 František Tichý 288 František Tichý

291 František Tichý 292 František Tichý 294 Josef Váchal



232. Jan Konůpek  (1883-1950) Mínotaurus ......................... 2 200 Kč
litografie, 1944, 54 x 74 cm, sign. PD Konůpek 44, rám, č. 20  
(4 000-6 000 Kč)

233. Jan Kotík  (1916-2002) Král pije ............................. 1 000 Kč
lept, 15,5 x 20,5 cm, sign. PD Jan Kotík, rám, publikováno: 
Eva Petrová, Skupina 42, Akropolis, Praha, 1998, str. 168   
(3 000-5 000 Kč)

234. Jan Krejčí  (*1942) Proč pláčeš, lásko ? ............. 1 900 Kč
lept, 1969, 49,3 x 27,2 cm, sign. PD Krejčí 69, rám, č. 17/40   
(5 000-7 000 Kč)

235. Jan Krejčí  (*1942) Peníze .................................... 900 Kč
lept, 1968, 24,5 x 41 cm, sign. PD Krejčí 68, rám, č. 12/30   
(2 000-3 000 Kč)

236. Otakar Kubín  (1883-1969)
Kaplička v Simiane III. ............................................... 5 900 Kč

lept, 1957, 24,6 x 31,8 cm, sign. PD Coubine , rám, soupis Siblík 
č. 123   (9 000-12 000 Kč)

237. Otakar Kubín  (1883-1969) Michelangelo "Mi sono vecchio"
(Jsem stár a unaven) ..................................................... 2 500 Kč

lept, 1958, 16,4 x 12 cm, sign. PD Coubine , soupis Siblík č. 125, 
125 b, Rodný dům Michelangela   (5 000-6 000 Kč)

238. Oldřich Kulhánek  (*1940)
Nástěnné noviny - Die Wandzeitung ........................... 2 000 Kč

suchá jehla, 1967, 23 x 19 cm, sign. PD Oldřich Kulhánek 67, 
rám, č. 8/20   (5 000-7 000 Kč)

239. František Kupka  (1871-1957)
Čtyři příběhy černé a bílé XV. ..................................... 1 900 Kč

dřevoryt, 1924, 20,5 x 15,5 cm, rám   (4 000-6 000 Kč)

240. František Kupka  (1871-1957)
Aristofanos Lysistrata IX. ........................................... 2 500 Kč

barevný lept s akvatintou, 1906, 14 x 12 cm, rám, Listy z tohoto 
cyklu publikovány v knize Ludmila Vachtová: František Kupka, 
Odeon, Praha, 1996   (5 000-8 000 Kč)

241. František Kupka  (1871-1957)
Aristofanos Lysistrata II. ............................................. 2 800 Kč

barevný lept s akvatintou, 1906, 14,5 x 12,5 cm, rám, Listy 
z tohoto cyklu publikovány v knize Ludmila Vachtová: František 
Kupka, Odeon, Praha, 1996   (5 000-8 000 Kč)

242. František Kupka  (1871-1957)
Čtyři příběhy černé a bílé XII. ..................................... 1 900 Kč

dřevoryt, 1924, 20,2 x 15,2 cm, rám   (4 000-6 000 Kč)

243. Oscar Laske Orfeus a zvířátka ................ 8 000 Kč
lept, 28 x 29,5 cm, sign. PD O. Laske, rám   (15 000-20 000 Kč)

244. Kamil Lhoták  (1912-1990) Výbuch .................................. 700 Kč
lept, 1950, 8,5 x 6 cm, sign. PD Kamil Lhoták 50   (2 000-3 000 Kč)

245. Kamil Lhoták  (1912-1990) Hangár ................................... 900 Kč
litografie, 1973, 16,5 x 12 cm, sign. DU Kamil Lhoták 73, č. 37/75  
(2 000-3 000 Kč)

246. Kamil Lhoták  (1912-1990) Kámen vzpomínek II. ........ 4 900 Kč
litografie, 49 x 65,3 cm, rám   (8 000-12 000 Kč)

247. Kamil Lhoták  (1912-1990) Letadlo nad kameny ......... 1 600 Kč
serigrafie, 1982, 21,8 x 15,1 cm, sign. LD K. Lhoták 82   
(3 000-5 000 Kč)

248. Kamil Lhoták  (1912-1990) Stan .................................... 4 900 Kč
suchá jehla, 1962, 25,8 x 25,8 cm, sign. PD Kamil Lhoták 62, 
č. 3/4   (8 000-12 000 Kč)

249. Kamil Lhoták  (1912-1990) Dva stany v krajině ............ 5 500 Kč
suchá jehla, 1965, 49,6 x 64,3 cm, sign. PD Kamil Lhoták 65, č. 4/5   
(10 000-15 000 Kč)

250. Kamil Lhoták  (1912-1990) Menhir ................................ 7 000 Kč
litografie, 1980, 47,5 x 64,5 cm, sign. PD Kamil Lhoták 80, č. 59/65   
(10 000-15 000 Kč)

251. Kamil Lhoták  (1912-1990)
Zásobník vody pro parní lokomotivy ........................ 8 000 Kč

litografie, 1979, 73,3 x 56,8 cm, sign. PD Kamil Lhoták 79, č. 3/65
(12 000-18 000 Kč)

252. Kamil Lhoták  (1912-1990)
Ponorka před horou .................................................... 5 800 Kč

litografie, 1973, 18 x 35 cm, sign. PD Kamil Lhoták 1973, rám, 
č. 125/180   (9 000-12 000 Kč)

253. Kamil Lhoták  (1912-1990) C. Morávek - Farmář ......... 7 900 Kč
lept, 1945, 20,5 x 21,5 cm, sign. PD Kamil Lhoták 1945, pasparta   
(10 000-15 000 Kč)

254. Kamil Lhoták  (1912-1990) Invase .................................. 4 900 Kč
lept, 1945, 18 x 24,4 cm, sign. PD Kamil Lhoták 1945, pasparta, 
č. 8/10   (10 000-15 000 Kč)

255. Kamil Lhoták  (1912-1990) Fotoaparát ......................... 2 800 Kč
suchá jehla, 6,5 x 10 cm, sign. PD Kamil Lhoták, č. 32/40   
(4 000-6 000 Kč)

256. Kamil Lhoták  (1912-1990) Alcyon cycles ...................... 1 500 Kč
litografie, 1973, 23 x 15,5 cm, sign. PD Kamil Lhoták 1973, 
č. 41/180   (3 000-5 000 Kč)

257. Kamil Lhoták  (1912-1990) Jablko ................................. 1 900 Kč
litografie, 1972, 19,8 x 27 cm, sign. PD Kamil Lhoták 1972, 
č. 129/180   (5 000-8 000 Kč)

258. Kamil Lhoták  (1912-1990) Letadlo nad nádrží ............ 1 200 Kč
serigrafie, 1979, 19 x 12,5 cm, sign. PD Kamil Lhoták 79  
(2 500-5 000 Kč)

259. Kamil Lhoták  (1912-1990) Přístav v noci ..................... 3 500 Kč
akvatinta, 1951, 12,7 x 33,1 cm, sign. PD Kamil Lhoták 1951,
vzácná ukázka této graf. techniky v autorově tvorbě   
(10 000-12 000 Kč)

260. Karel Malich  (*1924) Kompozice ........................ 7 900 Kč
lept, 1969 - 70, 49,7 x 64,3 cm, sign. PD K. Malich 1969 - 70, rám, 
č.10/30   (12 000-15 000 Kč)

261. Joan Miró  (1893-1983) Derriere Le Miroir ............ 5 000 Kč
litografie, 1973, 38 x 56 cm, rám, přeloženo, soupis Cramer č. 891, 
dokumentace přiložena   (10 000-15 000 Kč)

262. Joan Miró  (1893-1983) Maravillas con variaciones 
acrósticas en el jardín de Miró  ................................ 19 000 Kč

barevná litografie, 50 x 71,5 cm, značeno v desce PD Miró, rám, 
soupis Mourlot 1057, dokumentace přiložena, přeloženo   
(30 000-50 000 Kč)

263. Alfons Mucha  (1860-1939) Probuzení národa ............ 18 000 Kč
tisk, 54,5 x 40 cm, značno v desce PD Mucha léta svobody 1918, r
rám   (30 000-40 000 Kč)

264. František Muzika  (1900-1974) Elsinor ...................... 4 500 Kč
litografie, 1967, 26,5 x 21 cm, sign. F. Muzika 67, rám, č. 30/71   
(7 000-10 000 Kč)

265. Jiří Načeradský  (*1939) V dotazně ........................... 3 900 Kč
lept, suchá jehla, 1973, 32 x 49,5 cm, sign. PD Načeradský 73, 
rám, č. 3/5   (6 000-8 000 Kč)

266. Endre Nemes  (1909-1985)
Figura v červené, žluté a modré ................................... 4 500 Kč

litografie, 1953, 57,2 x 41,6 cm, sign. PD Endre Nemes, rám, 
č. 179/185   (12 000-15 000 Kč)

267. Endre Nemes  (1909-1985) Žena v interiéru .................. 4 900 Kč
litografie, 1953, 42,5 x 54,7 cm, sign. PD Endre Nemes, rám, 
soupis č. 70, č. 179/185   (12 000-15 000 Kč)

268. Eduard Ovčáček  (1933) On - Off .................................. 900 Kč
serigrafie, 50 x 32,4 cm, sign. DU E. Ovčáček, rám, Album 76  
(3 000-4 000 Kč)

269. Eduard Ovčáček  (1933) Rex eso ave sex ...................... 900 Kč
serigrafie, 1976, 46,2 x 36 cm, sign. DU Ed. Ovčáček 76,rám
č. 3/90   (3 000-4 000 Kč)

270. Bohuslav Reynek  (1892-1971) Sníh ........................... 5 900 Kč
suchá jehla, 15,5 x 11,5 cm, sign. PD Reynek, rám   
(9 000-12 000 Kč)

271. Bohuslav Reynek  (1892-1971) Krajina ...................... 2 500 Kč
lept, 1934, 7,5 x 12,7 cm, sign. PD Reynek 1934, rám, věnování: 
Panu nadporučíku Peclovi v upomínku na manévry 1934, vzadu 
popsáno, č. 2   (5 000-8 000 Kč)
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107 Karel Valter 124 Antonín Hudeček 126 Václav Knotek

222 František Hudeček 155 František Gross 158 Adolf Hoffmeister

159 Jan Honsa 167 Jiří  Kolář 170 Jan Kotík

178 Cecilie Marková 183 Václav Sehnal  (Orson) 208 Adolf Born



272. Michael Rittstein  (*1949) Tanec ................................... 1 900 Kč
litografie, 1996, 64 x 49 cm, sign. PD M. Rittstein 96, rám, 
aut. tisk   (3 000-5 000 Kč)

273. Jan Smetana  (1978-1998) Z Michle .............................. 3 400 Kč
litografie, 1944, 22,5 x 36 cm, sign. PD Smetana 44, pasparta, 
č. 12/20   (5 000-7 000 Kč)

274. Pavel Sukdolák  (*1925) Z města .................................. 400 Kč
lept, 1961, 25,5 x 37,2 cm, sign. DU P. Sukdolák 61, rám, č. 53/200   
(1200-2 000 Kč)

275. Pavel Sukdolák  (*1925)
Kompozice s šedým trojúhelníkem ............................. 1 900 Kč

kombinovaná technika, 37 x 33,5 cm, sign. Pavel Sukdolák, rám,
č. 174/200   (3 000-5 000 Kč)

276. Vladimír Sychra  (1903-1963) Rozhovor .................. 2 200 Kč
litografie, 1942, 34,5 x 48 cm, sign. PD V Sychra 42 , rám  
(3 000-4 000 Kč)

277. Jaroslav Šerých  (*1928) Hlava ..................................... 900 Kč
litografie, 1985, 36,5 x 22 cm, sign. PD J. Šerých 85, rám, 
autorský tisk   (2 000-3 000 Kč)

278. Tavík František Šimon  (1877-1942) Hradčany ............. 1 800 Kč
akvatinta, 14,4 x 16,4 cm, sign. PD T.F. Šimon   (3 000-5 000 Kč)

279. Tavík František Šimon  (1877-1942)
Na Karlově mostě ......................................................... 4 900 Kč

měkký kryt, 29,5 x 27 cm, sign. PD T. F. Šimon, LD Značeno raz.,  
č. 260, rám   (8 000-13 000 Kč)

280. Tavík František Šimon  (1877-1942)
Arabský krámek .......................................................... 4 900 Kč

měkký kryt, 24 x 28,8 cm, sign. PD T. F. Šimon, rám   
(8 000-12 000 Kč)

281. Adriena Šimotová  (*1926) Kompozice .......................... 3 900 Kč
lept, 1969, 30 x 21 cm, sign. PD Adriena Šimotová 69, č. 49/50  
(6 000-8 000 Kč)

282. Jan Štursa  (1880-1925) Raněný ............................... 6 900 Kč
pálená hlína, v. 55 cm, značeno na podstavci J. Štursa   
(20 000-30 000 Kč)

283. Maxmilián Švabinský  (1873-1962)
Turnovská krajina ........................................................... 500 Kč

litografie, 24,5 x 17,7 cm, značeno na kameni PD M. Švabinský, 
rám   (2 000-3 000 Kč)

284. Maxmilián Švabinský  (1873-1962)
Krajina pod mrakem .................................................... 1 500 Kč

litografie, 21 x 26,5 cm, sign. PD M. Švabinský, rám, č. 4/20  
(3 000-5 000 Kč)

285. Maxmilián Švabinský  (1873-1962) Slunečnice .............. 500 Kč
suchá jehla, 15 x 9 cm, sign. PD M. Švabinský, rám  
(2 000-3 000 Kč)

286. Antonio Tapies  (1923-?) Kompozice ....................... 33 000 Kč
reliéf, litografie, sametový prach, papír, 1967, 50 x 50 cm, sign. 
PD Tapiés, rám, č. 19/50   (60 000-80 000 Kč)

287. František Tichý  (1896-1961)
Commedia dell´arte  II. ............................................ 24 000 Kč

suchá jehla, 1943, 20,2 x 21,1 cm, sign. LD Tichý 46, rám, 
soupis Dvořák č. 90   (30 000-40 000 Kč)

288. František Tichý  (1896-1961) Leda s labutí ........... 16 000 Kč
suchá jehla, 1947, 24,8 x 29,6 cm, sign. DU Tichý 47, rám, 
soupis Dvořák č. 146   (25 000-35 000 Kč)

289. František Tichý  (1896-1961)
Ilustrace k Seifertově básni  „Vltava” ........................ 1 900 Kč

suchá jehla, 1954, 10,7 x 7,4 cm, sign. PD Tichý 54, soupis Dvořák 
č. 257   (3 000-5 000 Kč)

290. František Tichý  (1896-1961)
Frontispis k Seifertově básni  „Vltava” ..................... 1 900 Kč

suchá jehla, 1954, 10,5 x 7,2 cm, sign. PD Tichý 54, soupis Dvořák 
č. 254   (3 000-5 000 Kč)

291. František Tichý  (1896-1961) Nábřeží Seiny ............ 7 500 Kč
suchá jehla, 1938, 16,2 x 21,6 cm, sign. DU Tichý 42, rám, 
soupis Dvořák č. 23   (12 000-15 000 Kč)

292. František Tichý  (1896-1961) Sedící Arlecchino .... 14 500 Kč
suchá jehla, 1952, 31 x 24,5 cm, monogr. DU T 52, rám, 
soupis Dvořák č. 225, č. II   (20 000-30 000 Kč)

293. Jiří Trnka  (1912-1969) Slon a klouček .................... 4 500 Kč
litografie, 28,5 x 37 cm, sign. PD Trnka 44, pasparta   
(10 000-15 000 Kč)

294. Josef Váchal  (1884-1969) Madona ............................... 5 900 Kč
dřevoryt, akvarel, papír poškozen, 21 x 21 cm, sign. 
PD J. Váchal, rám   (8 000-12 000 Kč)

295. Josef Váchal  (1884-1969) Z knihy Vilém a Běla ......... 5 900 Kč
dřevoryt, akvarel , 29,7 x 24,8 cm, sign. PD J. Váchal, rám, 
vzadu text z knihy   (12 000-15 000 Kč)

296. Josef Váchal  (1884-1969) Z knihy Vilém a Běla .......... 5 900 Kč
dřevoryt, akvarel , 29,7 x 24,8 cm, sign. PD J. Váchal, rám, 
vzadu text z knihy   (12 000-15 000 Kč)

297. Viktor Vasarely  (1908-1997) Vega I. ...................... 17 000 Kč
serigrafie, 40 x 40 cm, sign. PD Vasarely, rám, autorský tisk   
(25 000-30 000 Kč)

298. Viktor Vasarely  (1908-1997) Vega II. .................... 17 000 Kč
serigrafie, 40 x 40 cm, sign. PD Vasarely, rám, autorský tisk   
(25 000-30 000 Kč)

299. Vincenc Vingler  (1911-1981) Sova .......................... 1 500 Kč
litografie, 32 x 27 cm, sign. PD Vincenc Vingler, rám, č. 4/50   
(3 000-5 000 Kč)

300. Andy Warhol  (1928-1987) Kytky ................................ 39 000 Kč
serigrafie, 104 x 69,5 cm, monogr. PD A. W., rám, 
soupis Feldman/Schellmann II.a/115   (80 000-10 0000 Kč)

301. Jan Zrzavý  (1890-1977) Piazzetta  ............................. 5 500 Kč
litografie, 1976, 14,4 x 19,6 cm, sign. PD Jan Zrzavý, rám, 
č. 177/200   (15 000-20 000 Kč)

302. Jan Zrzavý  (1890-1977)
Zátiší s vázami, loděmi a jablky ................................. 17 500 Kč

litografie,1941, 18x25 cm, sign. PD Jan Zrzavý, rám, soupis Dvořák č.23 
(25 000-35 000 Kč)
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211 Vladimír Boudník 215 Salvador Dalí 240 František Kupka

246 Kamil Lhoták 262 Joan Miró 293 Jiří Trnka

295 Josef Váchal 296 Josef Váchal 297 Viktor Vasarely

301 Jan Zrzavý 302 Jan Zrzavý 259 Kamil Lhoták



Aukční vyhláška Klubu dražitelů Aukční síně Vltavín s. s r. o.
Průběh aukce se řídí právními předpisy ČR 

1. Aukční síň Vltavín  s. s r. o., Masarykovo nábřeží 36, 110 00 Praha 1, IČO : 2508 6600,  DIČ: 001 - 2508 6600 
provádí dražbu na žádost vlastníků dražených předmětů: 6.10.2002 v 11.00 hodin, místo: Kulturní centrum ŽOFĺN -
Slovanský ostrov Praha 1, Slovanský ostrov 226. 

2. Dražební předměty jsou označeny a popsány včetně uvedení nejnižšího podání (vyvolávací cena) v dražebním katalogu,
který je přílohou a nedílnou součástí této dražební vyhlášky. Předměty budou draženy v pořadí uvedeném v katalogu. 

3. Společnost zajistí při dražbě vyvolání předmětu jeho pořadovým číslem. Po vyvolání předmětu mohou dražitelé činit
příhozy zvednutím zálohovaného dražebního čísla. Dražba předmětu se koná,  pokud dražitelé činí příhozy. Za příhozy
se přitom považuje :
a) 50,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena méně než  1.000 Kč, 
b) 100,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň  1.000 Kč, ale méně než  10.000 Kč, 
c) 500,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň  10.000 Kč, ale méně než  30.000 Kč, 
d) 1.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň  30.000 Kč, ale méně než 100.000 Kč,   
e) 5.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň  100.000 Kč, ale méně než 500.000 Kč, 
f) 10.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 500.000 Kč, ale méně než 1.000 000 
g) 50.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena 1.000 000 Kč a více. 
O pořadí příhozů rozhoduje osoba pověřená konáním dražby.

4. Vydražitel je povinen vyřídit si své závazky v nebližší přestávce. Vydražiteli je účtována k vydražené ceně provize ve
výši 14 % + DPH. 

5. Dražitel může dražit kteroukoli věc i bez své osobní přítomnosti na dražbě - vyhotoví-li ověřenou písemnou plnou moc
na společnost Aukční síň Vltavín s. s r. o.  k zastoupení na dražbě - určí-li věci, které za něho má Aukční síň Vltavín s. s
r. o. dražit - určí-li limit, do kterého za něho Aukční síň Vltavín s. s r. o. přihazovat, a to pro každou věc zvlášť - dražit po
telefonu lze po písemné dohodě.

6. Vydražené předměty budou vydány ihned po zaplacení v místě konáni dražby nebo na základě  "potvrzení o zaplace-
ní ceny" v Galerii Vltavín, Ostrovní 6, Praha 1, nejpozději do 7 dnů ode dne konání dražby, pokud není sjednáno jinak.

Aukční síň Vltavín s. r. o.



AUKČNĺ SĺŇ VLTAVĺN

Následující aukce v roce 2002
20. října 2002 BRNO Obrazy, kresby, plastiky
2. listopadu 2002 PRAHA Česká světová grafika, kresby, bibliofilie, 

knihy, podpisy  rukopisy, apod.

tel.: 02/ 249 309 98,  249 339 60

Ostrovní 6, Praha 1, 110 00

www.galerie-vltavin.cz

e-mail: info@galerie-vltavin.cz

- aukční prodej
- komisní prodej
- nákup za hotové
- poradenská činnost
- restaurování uměleckých děl

56 Jiří  Anderle

s. s r. o.

MOTTO:
“Zvířata jsou stejně jako člověk živými tvory, schopnými na různém stupni pociťovat
bolest a utrpení, a zasluhují si proto pozornost, péči a ochranu ze strany člověka.”

Zakoupením samolepky 
podpoříte 
pomoc zvířatům v nouzi
i osvětovou a výchovnou
činnost,
kterou Liga na ochranu
zvířat ČR uskutečňuje
ve prospěch opuštěných,
týraných a jinak trpících
zvířat.


